НАШИ ТРАДИЦИИ

Традиции — неотъемлемая составная часть воспитательного процесса нашей школы, элемент воспитательной системы управления, индикатор смысла многих идей, средство духовного и деятельного единения всего школьного коллектива. 
Традиции рождались и входили в жизнь по-разному: часть из них — естественная реализация законов школьного образовательного процесса («Первый» и «Последний звонок», «Вечер встречи с выпускниками школы», «Выпускной вечер» и т. д.); другие появились на свет от желания воплотить наяву идеи концепции школы: («Неделя здоровья», «Месячник «Семья», «День Учителя», «День пожилого человека», «Месячник права», «Осенний бал», «День матери», «Новогодний праздник», «Лыжня России», «Зарница», «Вахта Памяти», «Встреча с ветеранами ВОВ и тружениками тыла», «День Победы!», уход за братской могилой в деревне Воронеты, «День защиты детей»). А третьи пришли из района (историко-краеведческие чтения памяти А.А.Каплина, «День освобождения г.Сухиничи от немецко-фашистских захватчиков», конкурс чтецов, «Фестиваль детского и юношеского творчества», слет «Победа», туристско-краеведческий поход, летний оздоровительный лагерь). 
Традициями в школе являются общешкольные ключевые дела, которые передаются из поколения в поколение, свято чтутся, потому что проходят через каждого ученика, педагога, через каждого субъекта общешкольного коллектива. Согласно концепции эти дела проходят ежегодно. Каждый месяц учебного года имеет своё название, в соответствии с которым ведётся вся воспитательная работа в школе.

