Дорогие родители!
В нашей школе существует комфортный тепловой режим, средняя температура воздуха в кабинетах выше 20 градусов. Поэтому, с целью сохранения здоровья учащихся, введена сменная обувь. Врачи утверждают, что одна из причин грибковых заболеваний кроется в перегреве ног. Простудные заболевания тоже возникают по причине отсутствия сменной обуви. Ваш ребенок в течение 5-6 часов находится в школе, ноги за это время успевают вспотеть, отсыревает обувь, в которой они потом выходят на улицу и простывают. 

Есть еще один довод в пользу «сменки». Обратите внимание на то, какими путями, дорожками ходят наши дети. Мало кто идет по асфальту, чаще по пересеченной местности, напрямик, по газонам. Там же, как правило, гуляют кошечки, собачки, оставляя продукты своей жизнедеятельности. Не переобувшись, мы дышим испарениями, идущими от подошвы, и удивляемся вдруг появившемуся кашлю, аллергии, астме.
Педагогический коллектив и работники школы просят Вас обеспечить ребенка сменной обувью и со своей стороны приучать его к ее ношению, как необходимому средству личной гигиены. 
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